



MY SOAP

Crema sapone

Generalità

MY SOAP è un sapone delicato in crema per la pelle delle mani e del viso.

MY SOAP è neutro, cremoso e rispetta l'equilibrio fisiologico della pelle anche in caso di frequenti lavaggi.

Campi di applicazione

MY SOAP è utilizzato per il lavaggio frequente delle mani in comunità, uffici, ristoranti, mense, scuole, palestre, case di riposo, alberghi, case private ecc..

Modalità d'impiego

Versare qualche goccia di MY SOAP nel palmo della mano e lavare con acqua.

Caratteristiche tecniche	
COMPOSIZIONE	tensioattivi anionici e non ionici, derivati dell'olio di cocco, addensanti, stabilizzanti, glicerina, essenze profumate
ASPETTO FISICO	liquido cremoso bianco
PROFUMO	floreale
PESO SPECIFICO	1
pH tal quale	6 ± 0.5
SOLUBILITÀ IN ACQUA	completa
BIODEGRADABILITÀ	tutti i tensioattivi contenuti rispettano i requisiti di biodegradabilità aerobica completa stabiliti nell'Allegato III del Regolamento (CE) N. 648/2004

Ulteriori informazioni

Il prodotto soddisfa i requisiti dell'Unione Europea relativi ai prodotti cosmetici.

ESCLUSIVAMENTE PER USO PROFESSIONALE Teme il gelo.



25 flaconi da 500 ml. con dispenser

